
Élménybeszámoló 

Drezda, 2017. június 23. ― augusztus 20. 

 

2017 nyarán az Erasmus+ ösztöndíjprogram keretében részt vehettem egy 4 hétig tartó 

németországi szakmai gyakorlaton. A program keretén belül Drezdába utaztunk, ahol a 

szakirányoknak megfelelően cégeknél, hotelokban, illetve különböző szervezeteknél tanulhattunk és 

dolgozhattunk. 

Logisztikusként az Emons cégnél tevékenykedtem, ahol megtanulhattam a szakma legapróbb 

fortélyait. Ez a cég ugyanis egész Németországot behálózza az egyik legnagyobb német logisztikai 

vállalatként. Az Emons csak és kizárólag a logisztika területeivel foglalkozik, emiatt sokkal inkább 

betekinthettem a szakma különböző ágazataiba. 

Az első nap volt talán a legnehezebb, mert a hosszú út után csupán egy éjszakánk volt 

regenerálódni, és már másnap kezdődött is a munka. Tekintettel arra, hogy a cégnél senki nem beszélt 

magyarul, csak németül tudtunk kommunikálni. Ez nagyon megnehezítette a dolgomat akkor, és 

nagyon ijesztő is volt az első pár napban. Visszagondolva belátom, hogy ennél intenzívebben a német 

nyelvtudásom nem is tudott volna fejlődni. 

Az utazás előtt tartottam az új munkatársaimtól is. Hétfő reggel Tina, aki foglalkozott velem a 

négy héten keresztül, körbevezetett a cégen belül, és egy megdöbbentően hosszú, kb. kétórás 

idegenvezetést tartott nekem. A német vendégszeretet páratlan. Meglepődtem, mert arra számítottam, 

hogy az új kollégák köszönnek majd, és mehetünk is tovább. Ennek ellenére mindenki egyesével 

bemutatkozott, kezet fogott velem, és egy kicsit beszélt a munkájáról. Így megismerkedtem 

mindenkivel, akikkel később együtt kellett dolgoznom. 

A meglepetések sora itt még nem ért véget. Azt gondoltam, hogy majd csak nagyon egyszerű 

feladatokat fognak rám bízni. Mekkorát tévedtem! Az első munkanapomon elmagyarázták a 

számítógépen használt, általuk kifejlesztett logisztikai program működését, és már aznap ki is kellett 

próbálnom. Ebben az egy hónapban összesen öt programmal ismerkedtem meg, amit csak ennél a 

cégnél használnak. A napjaim általában könyveléssel teltek. Ezt eleinte együtt ellenőriztük, majd a 

harmadik héttől kezdődően már önállóan dolgoztam. A német nyelvű rendszerek eleinte 

megnehezítették a dolgomat, de az idő haladtával – mint mindent – ezeket is megtanultam használni. 

Ezen kívül a szabadidőnk is élménydús volt. Ebben a négy hétben először feltérképeztük 

Drezdát, múzeumokat és nevezetességeket látogattunk meg. Voltak olyan helyek, ahol a még itthon 

összeállított kiselőadásainkat tartottuk meg a nevezetességekről. A második két hétvégén elhagytuk 

Drezdát, és a környező, kicsit távolabbi nevezetességeket egy városnéző busszal tekintettük meg. A 

közös programok a látnivalók és élmények mellett nagyon jó közösségkovácsoló tevékenységeknek 

is bizonyultak. 



Ebben a hónapban nagyon sok embert ismertem meg. Először is a csoporttársaimmal sikerült 

nagyon jó kapcsolatot kialakítani. A közös programok mellett az együttélés nehézségeit leküzdve 

kovácsolódtunk egy összetartó kis csapattá. Emellett német ismerősökre is szert tettem, akikkel a mai 

napig levelezek. 

Összegezve: biztos vagyok abban, hogy az Emons cégtől kapott rengeteg információ 

megkönnyíti majd a szakmai vizsgámat, az idegen országban való helytállás önbizalmat adott a 

mindennapjaimhoz, az elkövetkezendő tanulmányaimhoz és munkáimhoz. A vártnál sokkal 

hasznosabbnak bizonyult ez a szakmai gyakorlat. Hálás vagyok, hogy részt vehettem a programon. 

 

2017. szeptember 14. 
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